

宣传执法两手抓 摩托整治见实效

九江从严从实开展摩托交通安全综合整治

自摩托整治工作启动以来,九江各部门有序推进车辆和驾驶人员管理,在辖区内道路及社区、学校、医院、商业体、企业及工业园等重点区域加强劝导和巡查,并通过加大执法力度、严查交通违法、加强宣传教育、强化基础设施建设等手段,从严从实开展摩托交通安全综合整治。据统计,从10月1日至今,九江摩托联合执法专班共查扣违法摩托2500辆,查处摩托六类(无牌无证、未戴头盔、超员载人、逆行、不按交通信号灯通行、电动自行车在机动车道行驶)等违法行为5984宗,教育3500人次,派发宣传单张超5万份。

常态化执法 整治摩托违法行为

为加强摩托整治力度,11月16日上午,九江交警中队联合九江派出所、行政执法等部门,在九江镇工业园区附近路段设置执勤点,开展常态化摩托整治行动。“为什么不戴头盔呢?来,靠边把车停好。”早上7时30分左右,在园区一路某路口,九江交警把一名未戴头盔的摩托驾驶员拦了下来,“骑电动自行车上路一定要戴头盔,不然很危险。”现场,多名驾驶电动自行车的市民因自己或搭载的乘客未佩戴安全头盔被拦下教育。现场,交警依法查处无证驾驶、驾驶无牌摩托的人员。联合执法队还利用整治契机,重点向驾驶电动车出行的市民派发宣

传单张,提醒广大摩托车、电动车驾驶员自觉遵守交通规则,安全文明出行。此次联合行动中,共暂扣违法摩托、电动自行车10辆,现场处罚3人,教育36人。据悉,九江派出所将会同交警部门持续加大路面涉摩托交通违法行为,以强力执法震慑警示交通违法行为。同时,由交警、派出所及镇行政执法、交管、工商、综治、经促、应急共8个部门组成的镇摩托整治工作联合执法队,每周开展不少于2次“大兵团”摩托专项执法,在早晚上下班高峰时段,对重点路段、重点村居、重点厂企、涉违法摩托较多的区域开展联合行动,重点查扣交通违法摩托车辆。



交警对未佩戴头盔的摩托驾驶员拦下教育。

入村入企宣传 强化源头管理

摩托整治,宣传先行。在各村居党群服务中心、村居委会出入口、各厂企宣传栏等处,LED屏、横幅宣传着摩托上牌相关规定以及摩托出行安全规范。同时,在学校幼儿园、医院、渡口、市场、村主要出入口,都设置了交通劝导点。“你好,驾乘电动车请戴上头盔!”近日,在上西村牌坊交通劝导点,志愿者正拿着宣传单,向往来村里的摩托驾驶人倡导文明出行。在南方社区和新龙社区,村居治安员也分组走进社区,向摩托驾驶人派发摩托宣传传单。这是连日来九江镇开展摩托宣传进村居的一幕。11月16日,下东村召开深化摩托交通安全综合整治工作宣讲会。会上,下东村党委书记关亦锦强调,摩托整治工作要坚持以执法与宣传并重,扎实推进摩托、电动自行车综合整治工作,党员要发挥先锋模范作用。近日,九江镇综治办(流管)6个片区26个流管站专管员在日常走访出租屋期间,向新市民派发《致外来工一封信》,向

新市民宣讲电动自行车及摩托车上路要上牌、戴头盔,面对面宣传超6万人次。河清社区组织辖区内多间厂企员工400多人,现场开展摩托整治宣传,发放摩托整治“三不准”、“四个必须”宣传海报。据悉,此次宣传共派发《全面规范摩托管理,共创安全文明出行致企业一封信》600多份。此外,九江还组织多家企业学习摩托整治经验。11月3日,九江镇经济发展办公室联合各商协会组织数十家企业到摩托整治示范企业参观交流,提高厂企摩托整治工作成效。当日上午,企业代表分别到摩托整治示范企业林氏木业和雄塑科技有限公司实地走访。只见厂企门口摆放着“三不准”“四必须”警示牌,摩托停放有序,停车场设置充电桩,随处可见醒目的宣传标语,宣传氛围浓厚。接下来,九江将继续全面排查整治辖区内摩托工作的短板,加快项目建设,强化宣传教育,强力推进摩托交通安全综合整治。

文/图 珠江时报记者 朱明菲 通讯员/梁福娣 陈景麟



村居在村内主要通道设置横幅提醒。 通讯员供图



交警暂扣一批违规摩托车辆。



关心保护 未成年人健康成长 是全社会的共同责任

